

В рамках месячника краеведческой книги в Ичалковской сельской библиотеки 28 января было проведено виртуальное путешествие «Родной природы уголок» для старших классов Ичалковской средней школы. □ Край припьянский, Перевозский Мил до боли в сердце мне. Этими строчками из стихотворения местного поэта И.А. Полозова начали нашу встречу. Посмотрели видеоролик «Лучше нет родного края». Вспомнили о достопримечательностях нашего района, о историко-архитектурных памятниках, о знаменитых земляках, прославивших наш край. Посмотрели клип на песню А.Кулагина «Речка Пьяна». Приняли активное участие в викторине «Моя самая близкая Русь». Победители получили книгу В.В. и Вл.В. Рыньковых «Село Ичалки память поколений»